



[Ростовчане много лет мечтают о том, чтобы в их городе появился памятник Высоцкому.](#)

Собирают деньги, договариваются со скульпторами и архитекторами. И уже известно, что этому памятнику в донской столице все же быть. Но сочинцы ростовчан опередили. Работы по созданию бронзового Высоцкого - специально для их города - уже начались.

Отливать бронзовые изваяния в Ростове для украшения улиц главного курорта страны уже стало доброй традицией. Совсем недавно в Сочи установили композицию основных героев знаменитой "Бриллиантовой руки"

. Скульпторы черноморские, литейщики донские. Сотрудничество на этом не закончилось и сейчас ростовские мастера трудятся уже не над фигурами художественных персонажей, а делают памятник самому известному на постсоветском пространстве барду.

Сейчас начальный этап - с глиняной фигуры делают гипсовый слепок. Затем форму заливают воском и только потом будет изготовлена металлическая модель. Точнее ее части, которые затем сварят и отшлифуют. Ростовские мастера настроены оптимистично. Говорят, работа в принципе не сложная. Главное, чтобы в самый ответственный момент не остаться без литейного материала.

Мастера планируют закончить работу уже осенью 2011. Затем готовый памятник уедет к побережью Черного моря. Но когда сочинцам ждать официального открытия монумента, пока остается загадкой.